

我的悄悄话

爸爸的爱比蜜甜

慈溪实验小学南校区306班
小记者 戚千漪 (证号17495)

晚上，我发烧了。而那时，天正下着大雨，家里的药已经没了，爸爸就决定去买药。

我望着在雨中奔跑的爸爸，样子十分滑稽，就这样望着爸爸，直到看不见他的踪影，我还是默默地站在窗边。很快我又看见了回来的爸爸，这次他不是跑，而是走，脚步有点沉重。我一直目不转睛地盯着爸爸那湿透了的衣服，默默地滴下了热泪。“砰”的一声，爸爸到家了！我高兴地扑了上去……

父母的爱，比糖甜，比花美，比春天更温暖！父母的爱是无私的，是甜的，是美的……

指导老师 马小丹

我已经长大

北仑华山小学503班
小记者 周嘉怡 (证号32797)

妈妈！有几句话女儿一直想对您说。

您从小就宠着我，怕我受半点儿委屈。记得有一次，我从书房走出来，看见您正在扫地，我真心实意想帮您打扫，当我还没有把手中的扫把捂热，您一把夺过，阴着脸生气地说：“小孩子扫什么地，作业做完了没有？我让你做的奥数卷子做了吗，没做完瞎凑什么热闹，赶快去做作业！”哎！母命难违，我只好闷闷不乐地回到了书房。刚坐下来，不争气的泪水夺眶而出，作业本也“受了潮”，我小小的自尊心跌到了低谷。我又不是做作业的机器，人总得从小培养劳动能力吧？

每天上下学，我都是“专车接送”。看到那些低年级的小弟弟、小妹妹都能一个人上下学，心里真不是滋味。难道我真的有那么无能吗？我想大声地对全世界呼喊：“我已经不是三岁小孩了！”

小鹰总有离开老鹰的一天，自由自在飞翔在蔚蓝的晴空；小猎豹总要离开大猎豹的怀抱，独自去寻找猎物。亲爱的妈妈，请您不要再溺爱我了，因为，我已经长大。

不要踢被子

鄞州区德培小学201班小记者
田峰艳 (证号12648)

晚上睡觉时，我又把被子踢了。

第二天起来，鼻涕像鼻涕虫似的爬了出来，我怎么也关不住它。我的喉咙仿佛有针在刺，老是发出“咳咳咳”的声音，像小火车卡住了一样。头还晕晕的，走起路来好像腾云驾雾一般，真是心烦呀！妈妈摸了摸我的额头，说我没有发烧，叫我坚持一下，就送我去学校了。

在学校里，我好难受，心情也非常的低落，注意力难以集中，学习力也大大下降。一天下来，用掉了好多包餐巾纸。

我想以后再也不能踢被子了。只有身体健康，才能好好学习各种本领。

指导老师 王斐

游鲁迅故居

慈溪阳光实验学校502班
小记者 孙成凯 (证号17141)

仰慕鲁迅大名，我们来到鲁迅故居参观。刚下车，鲁迅雕像马上映入我们的眼帘，给人亲切之感。随后，我们分别参观了三味书屋、四合院等。其中，百草园给我留下了深刻的印象。

一踏进百草园，一口小井展现在我们面前。听说鲁迅小时候常常在百草园中玩耍，也因种种原因掉入这口井中。接着一块巨大的石头呈现在我们眼前，上面刻着“百草园”三个大字。在巨石的后面有一块田，两旁矗立着两棵大树，它们像卫士般守护着百草园，保护着鲁迅曾经快乐的天地。百草园的每一寸土上，住着一个个的“绿色精灵”，它们伴着大树，陪着小时的鲁迅，那时应该是非常的快乐。看着这些景色我仿佛看到了小时候的鲁迅在百草园度过的快乐时光，我也希望自己能拥有像鲁迅那样的童年时光啊。

台灯舞会
镇海应行外国语学校104班
小记者 何雨涵 (证号09723)

我来露一手

晒被子

镇海区骆驼中心学校202班
小记者 林欣业 (证号08151)

星期日的早上，阳光明媚，我和妈妈打算把床上的被子抱出去晒一下。

我问妈妈：“为什么要晒被子啊？”妈妈说：“被子晒过了，睡得舒服。”果然，晚上我钻进被窝，还闻到一股香香的味道呢。

钓鱼

鄞州区姜山镇茅山小学405班
小记者 李莹 (证号34565)

寒假里，我们去舅公家。舅公家后面有个池塘，用来养鱼的，周围长满了干枯的芦苇，好多好多，连成一大片呢。爸爸说：“这是舅公特意种的，省得鱼从缝隙里溜走。”

爸爸拿出鱼竿，系好鱼钩，在鱼钩上放上了鱼饵。过了一会儿，鱼竿动了，爸爸使劲把鱼竿一提，哇，一条大鱼！原来，钓鱼这么简单啊，我也要钓！我兴致勃勃地拿着鱼竿站在那儿，爸爸告诉我说不能动也不能说话，否则会把鱼吓跑的。提着鱼竿，我一动不动地站着，渐渐地，这条鱼像千斤重似的，我心里暗暗叫苦。忽然，浮标动了动，好像有什么东西把它拽住了，一直往下沉。爸爸说：“鱼上钩了。”他连忙帮我们一起提鱼竿，我使出了吃奶的劲，妹妹在一旁说：“姐姐，你用的劲也太大了。瞧，连嘴都歪了。”我心想，不用那么大的劲，能把鱼给提上来吗？

原来的鱼是这么快乐呀！

指导老师 陈波

品茗

慈溪市周巷镇中心小学505班
小记者 张慈文 (证号28393)

爸爸很爱喝茶，他常说：“喝茶可以使人长寿，古代就有‘茶寿’一说呢！”我也想尝尝茶的味道。

午后，我学着父亲的样子用手拿住茶叶罐，将罐口搁在茶杯沿上，轻轻敲了敲，一片片茶叶就像顽皮的精灵似的争先恐后地跳进了茶杯里。热水注入茶杯，顿时热气腾腾，茶叶开始在杯中舞蹈，上下翻飞，你挤我撞，很像受了惊的小鱼似的，在水里活蹦乱跳起来。我赶紧盖上杯盖。过了一会儿，打开盖子，热气伴着清香扑面而来，轻轻吹开“白雾”，只见茶叶都不约而同地浮了上来，像一张碧色的圆席子平铺在杯面上。又过了不一会儿，浮上来的茶叶又陆续地沉了下去。那一片片绿茶叶在水中缓缓张大、变厚，就像小姑娘的裙摆轻轻旋转，旋转……水也变了颜色，绿绿的，清清的，纯纯的。我迫不及待地捧起杯子轻轻地抿了一下，乍一下，有点苦涩，但舌尖又似乎萦绕着甜味，虽然清淡，但让人难忘……

指导老师 叶占枝



瞧这一家子

公园散步

东裕小学603班小记者 李佳妮 (证号19879)

吃过晚饭，我和爸爸妈妈准备去公园里散步。

踏上熟悉的小路，我左手牵着爸爸，右手拉着妈妈。天色渐渐暗下来，路灯亮起来啦，灯光把我们的影子一会儿叠在一起，一会儿又分开……我抬头望望爸爸，他一脸安静；再抬头看看妈妈，她一脸恬静。

一阵阵凉风在我身上，感到凉丝丝的，忍不住打了个寒战。爸爸握着我的手，紧紧地，一丝温暖便从手掌中涌出。我抬头瞧了一眼爸爸，他注意到我的目光，回过头来：“怎么了？”“哦，没什么。”我转过头去，那丝温暖却还在蔓延，此时的我一点都不冷。

地上，手牵手的三个影子，在路灯的映照下，分分合合；在星光的注视下，传递着幸福。

指导老师 沈亚珍

别样的拔河赛

奉化市岳林中心小学501班
小记者 沈黎琦 (证号33572)

拔河比赛竟然没有绳子，也没有哨子，这可怎么比赛啊！妈妈看着我们疑惑不解的眼神，微微一笑说：“今天你和你的小伙伴们来玩《皇帝的新装》游戏版拔河。看谁的神态生动，谁就是胜利者。”

比赛开始了。第一场比赛是董佳宁PK著名的柯南探长——王柯南。只见王柯南大步流星地走到妈妈跟前，一副胸有成竹的样子。董佳宁摆着个娃娃脸，娇弱地走到了妈妈面前，不停地笑着，双腿也不停地抖着。

比赛揭开了帷幕，妈妈用手做出吹哨子的样子，嘘了一声，王柯南龇牙咧嘴，双腿不停地往后退，而这边的董佳宁还在慢慢地卷绳子，那个样子，谁看了都知道是假的。可想而知，董佳宁肯定输定了。

坐过山车

宁海金阳小学404班小记者 胡倍瑜 (证号27727)

爸爸妈妈带我去凤凰山海港乐园玩。

根据“游玩导图”，我找自己喜欢玩的游乐项目。“过山车！”我大吼一声，狂奔起来！妈妈胆小不敢坐，所以就我和爸爸去。工作人员把我们“绑”在了座位上。开始发动了，一开始速度比较慢，缓缓地上升着，我还能看沿路的风景。可之后过山车却像发了狂似的越来越快，我紧张得赶紧闭上眼睛。过山车一点儿都不理会紧张的我们，不仅速度飞快，而且还不停地左右转弯、上下翻起了跟头。我一下左倒一下右倒，一下又觉得自己的脚要离开过山车，人要飞上天了！啊，好恐怖！我吓得哇哇大叫起来。旁边的爸爸，也紧张哪，我的耳边也没少他的尖叫声。我的双手紧紧地抓住扶手不放，屏住呼吸，终于坚持到过山车缓缓地停了下来。

指导老师 徐巧霞

老顽童爷爷

慈溪市观海卫镇卫前小学303班
小记者 罗汐恬 (证号20236)

我的爷爷今年66岁了，他有许多爱好，喜欢听越剧、拉二胡，还和我一样喜欢看电视。爷爷每天都是嘻嘻哈哈的，爱同我开玩笑，老爱捉弄我。

最近，我的腿骨折了，不能下地。一次，我的笔掉地上了，我叫爷爷捡一下，他不但没帮我，还把笔踢得更远了。我哭了，爷爷反而哈哈大笑。我生气了不理他，不一会儿他又来逗我开心，给我讲笑话，扮傻瓜，逗得我笑得肚子痛。

奶奶说：“我们家一个小孩，一个老小孩，闹腾得不得了。”我说：“爷爷不仅是我的长辈，也是我最好的朋友，爷爷我爱你。”

指导老师 方婉君

妈妈做寿司

北仑区长江中学107班小记者 熊正宇 (证号23406)

我妈今天要尝试做一次寿司。

首先把食材准备好。把蛋打入平底锅中煎成薄饼，将胡萝卜、黄瓜、火腿、蛋饼切成一条一条。盛一碗饭，加点寿司醋，开始搅拌，不一会便飘来一股说不出的“臭”味。接着将一大张海苔片摊开，放在竹帘上将拌好的饭均匀铺在海苔上，将食材放在要开始卷的地方，然后用竹帘卷起来。卷好后把它切成一段一段，接口处用米饭黏好即可。

没想到我妈第一次做的寿司如此美味！



台灯舞会

镇海应行外国语学校104班
小记者 何雨涵 (证号09723)